



Vážení,

dle metodického materiálu Národního Akreditačního úřadu pro vysoké školství k povinnosti vysokých škol informovat o změnách při uskutečňování akreditovaných činností, je vysoká škola povinna hlásit podstatné změny v uskutečňovaném studijním programu.

V souvislosti s výše uvedeným bychom chtěli požádat Radu pro vnitřní hodnocení Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích o stanovisko změny garanta profesně zaměřeného bakalářského studijního programu Business analytik, který byl akreditován Národním akreditačním úřadem v roce 2021, jehož platnost uplyne v roce 2026.

Stávajícím garantem profesně zaměřeného bakalářského studijního programu Business analytik je doc. Ing. Ján Dobrovič, PhD. Nově navrhovaným garantem výše uvedeného studijního programu je od 1. října 2022 doc. Ing. Petra Pártlová, Ph.D. Jedná se o změnu garanta studijního programu z důvodu dosažení potřebného vzdělání docentky Pártlové zaměstnané na Vysoké škole technické a ekonomické na plný úvazek a zároveň z důvodu dalších pracovních povinností původního garanta doc. Dobroviče.

Doc. Ing. Petra Pártlová, Ph.D. působí na Vysoké škole technické a ekonomické jako docent, vedoucí Katedry cestovního ruchu a marketingu. Na VŠTE vyučuje od roku 2016. Z příložené dokumentace v podobě Curriculum vitae nově navrhované garantky vyplývá, že naplňuje požadavky jak v pedagogické, tak ve vědeckovýzkumné činnosti. Doc. Ing. Petra Pártlová, Ph.D. habilitovala na VŠB – Technické univerzitě Ostrava na Ekonomické fakultě v oboru Podniková ekonomika a management, doktorské studium bylo úspěšně ukončeno v oboru Řízení a ekonomika podniku. Ve své publikační činnosti publikuje odborné články s impaktním faktorem, odborné články v databázích Web of Science i Scopus a odborné knihy. Jako členka řešitelských týmů se v posledních letech aktivně podílí na řešení několika výzkumných projektů TA ČR, z nichž většina se v souladu s profilem absolventa studijního programu Business analytik věnuje podnikovým funkcím, procesům, prostředí a podnikové architektuře, digitalizaci, stabilizaci a rozvoji podniků. Získané výstupy z řešení projektů garantka implementuje do podnikové praxe, se kterou spolupracuje a zároveň zabezpečuje přenos nových poznatků do procesu pedagogického. Poznatky a zkušenosti získané svou odbornou a vědeckou činností prezentuje uvedenou odbornou praxí a publikační činností (viz příloha).

V případě kladného stanoviska Rady pro vnitřní hodnocení bude informace o změně při uskutečňování akreditovaných činností nahlášena na Národní akreditační úřad se změnou platnosti garanta programu od 1. října 2022.

V úctě

Ing. Michal Ruschak, MBA  
ředitel Ústavu podnikové strategie

#### **Příloha:**

C-I akreditační formulář navrhovaného garanta studijního programu  
Životopis navrhovaného garanta studijního programu